



École du Grand-Boisé

135, chemin Scott, Chelsea
Québec, J9B 1R6
Tél. : 819-503-8807
Télec. : 819-827-3722

Procès-verbal de la réunion régulière du conseil d'établissement
de l'école du Grand-Boisé
le mardi 4 octobre 2016 à 19 h
à la salle du personnel

Présences :

Mesdames :	Geneviève Gougeon	Rachel Hébert	Guylaine Martineau
	Anny Spooner	Hélène Bourassa	Darlene Lapointe
	Sophie Deschamps	Claudine Paquin	Andréa Podruski
Messieurs :	Éric Couture	Simon Hamel	

Aussi présents :

Madame Marie-Claude Rodrigue

Absents :

Monsieur : Gilbert Couture

1. **Préliminaires**

1.1 Vérification des présences et du quorum

Mme Spooner souhaite la bienvenue aux membres présents. Elle constate qu'il y a quorum.

1.2 Adoption de l'ordre du jour

Mme Gougeon propose et M. Hamel appuie l'adoption de l'ordre du jour en ajoutant quelques points au varia.

CE-16-17-007

Adoptée à l'unanimité

1.3 Adoption du procès-verbal du 7 juin 2016

Mme Gougeon propose et Mme Spooner appuie l'adoption du procès-verbal du 7 juin dernier tel que présenté.

CE-16-17-008

Adoptée à l'unanimité

1.4 Suivi au procès-verbal du 7 juin 2016

2.2 Campagne de financement shawarma-pizza

Mme Rodrigue mentionne que la campagne de financement des diners shawarma-pizza prend la forme d'une offre de services aux parents.

1.5 Intervention du public

- Un parent est présent pour offrir sa collaboration si nous souhaitons revoir nos pratiques en lien avec les devoirs.

- Mme Bourassa souhaite mieux comprendre le fonctionnement des cours d'anglais avec la présence d'un assistant de langue.
- Mme Rodrigue informe les membres concernant la cour d'école :
 - la hauteur des paniers de basketball qui a été revue.
 - l'attente de la décision des ingénieurs concernant la roche qui s'effrite.
 - construction d'un carré de sable
 - 2 projets d'embellissement de cour d'école qui seront présentés au MEES au cours de l'année (terrain de soccer synthétique pour la grande cour et réaménagement de la petite cour).
- Un parent suggère d'aménagement le marais, à voir.

1.6 Correspondance

Une lettre est remise à Mme Spooner.

2. **Élections**

2.1 Nommer une personne responsable des élections

Mme Spooner propose que Mme Rodrigue agisse en tant que responsable des élections. Mme Rodrigue accepte.

CE-16-17-009

Adoptée à l'unanimité

2.2 Élections (président, vice-président et trésorier)

Poste à la présidence: Mme Gougeon propose Mme Anny Spooner
Mme Spooner accepte le mandat.

- Poste à la vice-présidence: M. Simon Hamel se propose et accepte le mandat.
- Trésorier: M. Éric Couture se propose et accepte le mandat.

CE-16-17-010

Adoptée à l'unanimité

3. **Décisions**

3.1 Sorties éducatives 2016-2017

Mme Rodrigue présente un tableau pour les sorties et activités éducatives qui auront lieu durant l'année scolaire.

M. Couture propose et Mme Paquin appuie les sorties éducatives comme présentées.

CE-16-17-011

Adoptée à l'unanimité

3.2 Marcheton pour l'école 2016-2017 (remise en question)

Mme Rodrigue remet en question le marcheton et demande aux membres leurs avis. La décision est prise que l'activité sera repoussée au printemps prochain.

3.3 Calendrier des rencontres du conseil d'établissement

M. Hamel propose et Mme Paquin appuie le calendrier des prochaines rencontres du conseil d'établissement comme présenté.

CE-16-17-012

Adoptée à l'unanimité

3.4 Règles de régie interne du conseil d'établissement 2016-2017

Mme Gougeon propose et M. Hamel appuie les règles de régie interne du conseil d'établissement 2016-2017, tel que présenté.

CE-16-17-013

Adoptée à l'unanimité

3.6 Rapport annuel du projet éducatif

M. Couture propose et M. Hamel appuie le rapport annuel du projet éducatif comme présenté.

CE-16-17-014

Adoptée à l'unanimité

4. **Informations**

4.1 Mots de la direction

- Mme Rodrigue mentionne aux membres qu'une invitation aux parents sera envoyée prochainement pour une visite des nouveaux locaux.
- Elle informe les parents que les exercices d'incendie et du confinement sont à venir.
- Elle mentionne qu'une enseignante sera dégagée pour des suivis d'encadrement des élèves.

4.2 Mots de la présidente

- Mme Spooner mentionne aux parents l'importance de donner leurs points de vue lors des rencontres du CE.

4.3 Mot du trésorier

À la prochaine rencontre

4.4 Mots du commissaire

M. Couture est absent.

4.4 Mots des enseignants

- Aucun n'est présent.

4.5 Mots de la technicienne en service de garde

- Mme Hébert mentionne qu'il y a plus de 200 élèves inscrits au service de garde.
- Elle informe les membres que la prochaine journée pédagogique sera à l'école et qu'il y aura des activités d'Halloween.
- Elle informe les membres que les Acti-leaders fonctionnent très bien encore cette année. Il y a 55 élèves inscrits pour animer des activités durant l'heure du dîner. Ces élèves seront formés durant une journée complète afin de bien comprendre le fonctionnement de leur tâche.

4.7 Mots du représentant au comité de parents de la CSPO

Mme Gougeon informe les membres du rôle du représentant. Projet 81 en attente et à voir pour plus tard. Elle demande un substitut afin de la remplacer.

4.8 Mots de la représentante au comité EHDAA

Mme Podruski mentionne qu'il y aura une rencontre prochainement.

4.9 Mots de la Fondation de l'école du Grand-Boisé

M. Couture est absent.

5. **Varia**

5.1 Les souliers au service de garde

Nous sommes à revoir la procédure afin que les enfants puissent récupérer leurs souliers de façon autonome le matin.

5.2 Les vendredis pizza

M. Hamel informe les membres que sa conjointe est nutritionniste et demande que la pizza soit plus santé avec une pâte de blé entier et d'autres ingrédients que du jambon ou pepperoni.

5.3 Formation des membres du conseil d'établissement

Une formation est offerte à l'intention des membres à la CSPO.

5.4 Médias sociaux

Mme Spooner voudrait que l'on fasse une page pour l'érablière sur le site internet de l'école et elle demande la possibilité de nommer les membres des comités sur le site.

Mme Gougeon voudrait mettre en place les balises concernant les publicités sur les murs de l'école.

6. **Levée de l'assemblée**

L'ordre du jour étant épuisé, M. Éric propose la levée de la réunion à 21h57.

CE-16-17-015

Adoptée à l'unanimité

Anny Spooner
Présidente

Marie-Claude Rodrigue
Directrice

Guylaine Martineau
secrétaire